



中央军委主席习近平签署命令

发布《军队运输投送条例》

新华社北京12月28日电 中央军委主席习近平日前签署命令，发布《军队运输投送条例》，自2024年1月1日起施行。

《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平强军思想，深入贯彻新

时代军事战略方针，适应新的领导指挥体制，厘清职责界面，明确工作关系，规范运行机制，为推进新时代运输投送建设发展提供法治保证、制度遵循和实践路径。

《条例》共8章58条，突出思

想引领、聚焦备战打仗、坚持改革创新、注重体系设计，落实建设强大的现代化后勤要求，从体制机制、职能定位、组织流程等方面对新时代运输投送工作进行调整规范，为提高运输投送能力和质量效益提供有力支撑。

中央外事工作会议在北京举行

习近平发表重要讲话 李强主持
赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席会议

当前和今后一个时期，对外工作要以习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平外交思想为指导，对标中国式现代化目标任务，坚持自信自立、开放包容、公道正义、合作共赢的方针原则，围绕推动构建人类命运共同体这条主线，与时俱进加强战略部署，深化完善外交布局，突出问题导向，运用系统思维，更加立体、综合地明确外交战略任务，以更加积极主动的历史担当、更加富有活力的创造精神，开创中国特色大国外交新局面。

新华社北京12月28日电 中央外事工作会议12月27日至28日在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、国家副主席韩正出席会议。

习近平在重要讲话中系统总结新时代中国特色大国外交的历史性成就和宝贵经验，深刻阐述新征程对外工作面临的国际环境和肩负的历史使命，对当前和今后一个时期的对外工作作了全面部署。李强在主持会议时强调，要以习近平外交思想为指导做好新征程上的对外工作，并就学习领会和贯彻落实习近平总书记重要讲话

精神提出要求。会议认为，党的十八大以来，在推进新时代中国特色社会主义事业的伟大征程中，对外工作取得历史性成就、发生历史性变革。一是创立和发展了习近平外交思想，开辟了中国特色大国外交理论的新境界，为推进中国特色大国外交提供了根本遵循。二是彰显了中国外交鲜明的中国特色、中国风格、中国气派，树立了自信自立、胸怀天下、开放包容的大国形象。三是倡导构建人类命运共同体，指明了人类社会共同发展、长治久安、文明互鉴的正确方向。四是坚持元首外交战略引领，在国际事务中日益发挥重要和建设性作用。（下转12版）

贯彻落实市委八届六次全会精神

牢记嘱托铸忠诚 实干争先担使命

周斌在全市高质量发展项目推进会上强调

把握大势抢抓机遇推动重大项目建设 坚持稳中求进以进促稳努力实现良好开局

张明康主持 王荣羊维达参加

本报讯（记者 刘君健 见习记者 周创）12月27日至28日，全市高质量发展项目推进会召开。市委书记周斌出席并讲话。他强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻中央经济工作会议和省委经济工作会议、市委八届六次全会精神，按照市委八届六次全会部署要求，聚焦经济建设中心工作和高质量发展首要任务，坚持稳中求进、以进促稳、先立后破，加快推进重大项目建设，不断巩固和增强经济回升向好态势，为明年实现良好开局打下坚实基础。市委副书记、市长张明康主持会议，市人大常委会主任王荣，市委副书记、统战部部长羊维达参加。

与会同志用一天半时间先后观摩了射阳县的立讯汽车电子、荣鸿超细纤维、顺龙功能性面料、现代水产种业园服务中心、中车大兆瓦叶片、大连重工（盐城）装备基地、滨海县的海核智能控制阀、万恒高端装备关键零部件、天能锂电池综合利用、金晖锂电池电解液、汉信天诚气凝胶绝热制品、吾悦广场、响水县的金盟纺织科技、银河食品、汽车后市场智慧云仓、骄阳新能源汽车零部件、兰德森碳化硅新材料、荣星高端不锈钢钢丝绳等18个产业项目，充分感受三个板块产业发展的良好势头，进一步激发全市各地推进高质量发展的澎湃动能和加快推动“四个三”工作布

局落地落实的信心决心。周斌在总结点评时强调，通过观摩现场和听取汇报，我们感受到射阳、滨海、响水县厚积薄发的强大后劲、产业链发展的强劲韧劲、开拓新路敢为人先的闯劲和进位争先勇争一流的拼劲，折射出全市上下积极向好的发展态势。下一步，希望三个板块坚定向海图强、绿色转型，坚守实体经济、民生底线，持续推动传统产业“凤凰涅槃”和群众生活实现跃升，在绿色低碳发展上走在前作示范，更大力度突破海洋经济，积极打造江苏沿海新增长极，为服务全市发展大局多作贡献。周斌指出，要认真贯彻落实中央

和省委要求，按照市委全会部署要求，全力推动重大项目建设，不断巩固和增强经济回升向好态势，努力在推进中国式现代化盐城新实践中实干争先。要坚持高质量发展“硬道理”，把握大势、找准风口。抓政策风口动作要快，牢牢把握政策机遇期和窗口期，密切关注中央和省政策动向，及早拿出实施方案，争取最大政策红利。抓战略风口方向要准，抓住用好长三角一体化国家战略和上海“五大中心”建设机遇，按照产业发展新空间、保障保供大基地、生态休闲大花园定位，积极承接制造业转移，深化农业产业化和新能源产业项目，进一步提升文旅康养等产业层次水平。（下转2版）

□本报评论员

推进中国式现代化是一个开创性、探索性事业，也是摆在城市面前的一道必答题。一年来，盐城把深入学习贯彻党的二十大精神与贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话精神、在盐城考察时重要指示精神紧密结合作为贯穿全年工作的主题主线，抓好扎实开展学习教育、深入谋划中国式现代化盐城新实践的施工图、成功举办全球滨海论坛会议等系列重大活动三件大事，以实干争先的姿态和勇挑大梁的担当推动高质量发展，中国式现代化盐城新实践良好开局。

经济运行量质提升、产业发展强筋壮骨、绿色生态保护和价值转化、民生福祉提升改善、党风政风持续向好等方面取得新成效，我们靠实干创造了精彩的过去，还要靠实干开创更加美好的未来。

政绩观是否正确，决定着发展的成败乃至成败。实干争先，首先要树立造福人民的政绩观。要以坚强党性筑牢正确政绩观，坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想定向领航，切实在深化、内化、转化上见行动，在勤学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上见实效，坚定拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”。要以初心使命涵养正确政绩观，牢固树立以人民为中心的发展思想，走深走实“四大基层”之路，努力建设更多新时代的“宋公堤”。要以真抓实干践行正确政绩观，以“功成不必在我”的胸怀和“功成必定有我”的担当，正确处理政绩与实绩、尽力与量力、发展与留白之间的关系，扎扎实实做一些打基础、作铺垫、利长远、增后劲的工作，努力用党员干部的负重前行换取人民群众的岁月静好。（下转2版）

以实干争先推进中国式现代化盐城新实践

贯彻落实市委八届六次全会精神系列评论之二

（下转2版）

市委八届六次全会在全市广大党员干部群众中引发热烈反响——

全力以赴把“施工图”变为“实景图”

□记者 蔡冰清

凝聚共识，实干争先！刚刚结束的市委八届六次全会在全市广大党员干部群众中引发热烈反响。大家纷纷表示，要把思想和行动统一到全会精神上来，传承发扬不怕困难、不畏艰险、勇于斗争、敢于胜利的精神，深入推进“四个三”工作布局，全力以赴把“施工图”变成“实景图”，在中国式现代化盐城新实践中实干争先。

争先进位抓机遇

全会号召大家全面掀起比学赶超、争先进位热潮，拿出永不服输、永不言败的斗志，弘扬勇攀高峰、争一流的精神，保持奋力拼、迎难上的劲头，树立敢打必胜的信念，敢与强的比、敢同快的赛、敢向高处攀，在“争第一”中树形象，在“创一流”中显担当。“我们将认真落实全会精神，坚持项目为王，聚焦文化旅游、数字经济、人工智能、新型显示、可再生能源等主导产业

方向，用好载体资源优势、产业基金优势，致力招大引强，重点引进一批品牌响、投入大、产出高的产业项目。”集团党委书记、董事长张国胜表示，集团将抢抓机遇、主动作为，全力以赴推动全会精神落地见效，全面落实“四个走在前”“四个新”重大任务，扎实推进“四个三”工作布局，心怀“共建美好都市”愿景，全力打造“君到盐城南”品牌，引领城市美好生活，在服务区域经济社会发展大局中找准定位，在城市更新、产业升级、民生保障方面勇挑大梁，更加积极主动、务

实高效融入全市发展大局，争当城市战略发展的实践者和先行者，为推动中国式现代化盐城新实践贡献力量。

“全会报告站位高远、主题鲜明、重点突出，是部署下一阶段工作的施工图、任务书，我们将全力以赴推动全会精神落地见效，坚持稳中求进，深度融入长三角，推动市外游客占比超70%，全省优秀旅游度假区考核再进位，瞄准全年度假总收入破10亿元、自营收入2亿元目标，争当全省文旅行业排头兵。”（下转12版）

市九届人大常委会第十七次会议召开

王荣主持并讲话

本报讯（记者 周冬晴）12月27日至28日，市九届人大常委会第十七次会议召开。市人大常委会主任、党组书记王荣主持并讲话。市人大常委会副主任、党组副书记崔浩，副主任顾云岭、周键云、孙大明、陈平，秘书长肖汝宏出席。副市长长汤如军、黄希别克·努尔旦，市中

级人民法院院长李江蓉列席。会议表决通过了《盐城市人民代表大会常务委员会关于召开盐城市第九届人民代表大会第四次会议的决定》《盐城市人民代表大会常务委员会关于提请审议〈盐城市制定地方性法规条例（修正草案）〉的议案》。（下转2版）



聚龙湖 记者 王亚洲 摄

盐城：落子“四个三”实干勇争先

□记者 韩宝贵 刘君健 王可馨

2023年的日历，即将翻完最后一页。这是全面贯彻党的二十大精神、开局之年，盐城知不足而奋进、望

远山而力行，不断开辟发展新境界、跑出发展加速度。这一年，盐城“向新而行”，积蓄发展新动能，树立发展新优势，以“风雨不动安如山”的战略定力阔步前行；

这一年，盐城“振翼扬帆”，在融合开放中积蓄优势，在展现特色中提升能级，真正把重大机遇转化为实实在在的发展成效。这一年，盐城“焕新启程”，“四个

三”工作布局正式破题，全面推动机遇优势转化为发展胜势、产业方略转化为强市支撑、关键变量转化为最大增量“三大转化”，擦亮绿色能源名片、现代农业名片、美丽生态名片“三大名片”，强化科技赋能、改革赋能、文化赋能“三大赋能”，持续提升民生幸福指数、提升社会治理效能、提升安全发展水平“三大提升”，高质量建设绿色低碳发展示范区，勇当沿海地区高质量发展排头兵，奋力让中国式现代化在盐阜大地呈现可观可感的现实图景。

“聚焦经济建设中心工作和高质量发展首要任务，全面推进‘四个三’工作布局取得更大突破。”刚刚召开的市委八届六次全会，深入学习贯彻习近平总书记视察盐城时的重要指示精神，全面落实“四个走在前”四个

新”重大任务，吹响“牢记嘱托铸忠诚、实干争先担使命”的嘹亮号角，力求“一子落”带动“满盘活”，全面推进习近平总书记重要指示精神落地生根。

产业强基，激活高质量发展“一池春水”

以产业筑“久安之基”，在“快答卷”“善答卷”中展示盐城作为。1至11月，23条重点产业链实时开票6170亿元，制造业投资、高技术产业投资连续三年保持两位数增长，新一代信息技术产业规模突破千亿元，新能源产业入选首批战略性新兴产业融合示范集群，晶硅光伏、动力及储能电池、不锈钢产业规模跃居全国前三位，工业经济总量迈上万亿台阶，“万亿规模总量、千亿产业支撑、百亿企业领航”新

格局加速形成。

智能化改造、数字化转型、网络化联接，数实融合场景带动新的经济增长点不断涌现。盐城深入开展“科技创新提升年”活动，新增高企466家，省“独角兽”企业3家，国家专精特新“小巨人”企业33家，实现翻番，规上工业企业研发机构建设认定率突破50%。持续壮大数字经济规模，新建成国家智能工厂2家、国家5G工厂7家。

扩大有效投资，是应对外部环境不确定性的关键之举。为此，盐城以更大力度稳投资优结构，为经济高质量发展夯实基础。新签约、新开工、新竣工亿元以上产业项目1300个、750个、450个，晶澳太阳能电池、SK动力电池二期等百亿级项目建成投产，让盐城迎来乘势而起、振翅腾飞的“蝶变期”。（下转12版）